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Autoři popisují novou, zatím málo rozšířenou 
metodu SFRA, která slouží pro hledání poruch 
na výkonových transformátorech. Touto metodou 
lze nedestruktivně a bez nákladné demontáže 
odhalit poruchy, které zásadním způsobem 
zkracují životnost transformátorů. Cílem 
využívání SFRA je úspora nákladů na opravy.
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Přehled časomerných zařízení, která denně 
používáme a jsou všude kolem nás, a současně 
způsoby, jak takováto zařízení kalibrovat 
a synchronizovat s etalony přesného času.
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Ve Spojených státech se do domovních a jim 
obdobných elektrických instalací stále více 
prosazuje nový typ ochranného přístroje, 
označovaného AFDD. Přístroj dokáže zjistit 
i takovou počínající poruchu, na kterou ostatní 
přístroje nereagují.
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Transaction on Electrical Engineering
Od července 2013 je odborné veřejnosti к  dispozici nové číslo vědeckého 
časopisu pro obor silnoproudé elektrotechniky, který vydává v angličtině 
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články autorů ze zemí střední Evropy a usiluje o získání statutu impakto- 
vaného časopisu. Nové číslo i všechna dosud vydaná čísla časopisu jsou 
zdarma к dispozici na internetových stránkách: 
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Volný seríái v podobě otázek a odpovědí 
z elektrotechnické praxe, ve kterém redakce 
Elektro ve spolupráci s informačním 
systémem pro elektrotechniky íiSEL 
odpovídá na dotazy elektrikářů, revizních 
techniků, projektantů elektro. V tomto 
pokračování lze najít např. radu, jak napájet 
telekomunikační zařízení na vodojemu.

Občas se objevuje požadavek na instalaci 
jímací soustavy ve větší vzdálenosti 
od povrchu střechy, kryté hořlavým 
materiálem, než je obvyklé. Autor vysvětluje, 
proč je tento požadavek ve většině 
případů neopodstatněný. Přesto v Článku 
doporučuje způsoby, jak takovou jímací 
soustavu zrealizovat.
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Energetické štítky umožňují srovnat 
vybrané modely a jednoduše se rozhodnout 
pro nejúspornější spotřebiče. Jaké jsou 
hlavní změny v energetickém štítkování 
elektrospotřebičů? Jak bude vypadat 
nový štítek a jaké jsou rozdíly mezi novým 
a původním štítkem? Tyto i další informace 
naleznete v tomto článku.
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